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Ημερίδα στις Βρυξέλλες για τη συμβολη των
Ορθοδόξων Εκκλησιών στην Ευρωπαϊκή κοινωνική
πολιτική

Συνάντηση της Επιτροπής αντιπροσώπωντων Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά την Ευρωπαϊκή Ένωση
με τον κ. Μαργαρίτη Σχοινά, Αναπληρωτή Διευθυντή του Γραφείου Πολιτικών Συμβούλων του
Προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και τη κα Καταρίνα φον Σνορμπαΐν, Σύμβουλο υπεύθυνη για
το θρησκευτικό διάλογο, πραγματαποιήθηκε στις 20 Ιουνίου 2012 στην έδρα της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής στις Βρυξέλλες. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν, Αναπληρωτής Διευθυντής του
Γραφείου του Πατριαρχείου Μόσχας παρά τη Ευρωπαϊκή Ένώσει στις Βρυξέλλες, ο Επίσκοπος
Νεαπόλεως Πορφύριος, Διευθυντής του Γραφείου της Εκκλησίας της Κύπρου παρά τη Ευρωπαϊκή
Ενώσει στις Βρυξέλλες καθώς και υπεύθυνοι των αντιπροσωπειών άλλων Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Τα μέρη συζήτησαν οργανωτικά και περιεκτικά θέματα σχετικά με την προετοιμασία της
προγραμματισμένης τον Οκτώβριο 2012 κοινής ημερίδας με θέμα «Η προώθηση της αλληλεγγύης
στα πλαίσια της σύγχρονης οικονομικής κρίσεως: συμβολή των Ορθοδόξων Εκκλησιών στην
Ευρωπαϊκή κοινωνική πολιτική».

Το πρόγραμμα της ημερίδας, εγκριθέν στην πορεία της συναντήσεως, θα περιλαμβάνει τις
συζητήσεις panel για τα εξής θέματα: η επίδραση της οικονομικής κρίσεως επί της κοινωνικής
δομής της Ευρωπαϊκής κοινότητας, η αλληλεγγύη μεταξύ των γενιών (με αυτό το θέμα θα
ασχοληθούν κατά τη συνάντησή τους με την ηγεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης το τρέχοντα έτος οι
Ευρωπαϊοι θρησκευτικοί ηγέτες), πως η Εκκλησία βλέπει το μέλλον της κοινωνικής συνοχής
λαμβάνοντας υπόψη τις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής.



Αναμένεται εκτός ομιλητών και συμμετεχόντων από όλες της Ορθόδοξες κατά τόπους Εκκλησίας,
εκπροσωπούμενες στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και η συμμετοχή των μελών της
Ευροπαϊκής Επιτροπής, των εμπειρογνωμόνων και εκπροσώπων του ακαδημαϊκού κόσμου,
επικεφαλής των διπλωματικών αποστολών των Ορθοδόξων χωρών στις Βρυξέλλες.

Όπως τόνισε κατά τη συνάντηση ο πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν, η πρωτοβουλία διεξαγωγής της
ημερίδας οφείλεται στην ανάγκη δημιουργίας (εκτός από τις ετήσιες συναντήσεις υψηλού
επιπέδου των Ευρωπαϊων κοσμικών και θρησκευτικών ηγετών) μιας μόνιμης πλατφόρμας με
συμμετοχή εμπειρογνωμόνων για το διάλογο με τους Ευρωπαϊκούς θεσμούς επί όλων των θεμάτων
της ημερήσιας διατάξεως, τα οποία προβληματίζουν τις Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Η μέλλουσα να διεξαχθεί ημερίδα θα είναι ιστορικής σημασίας: είναι η πρώτη η οποία
διοργανώνεται από κοινού από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Επιτροπή αντιπροσώπων των
Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τη Ευρωπαίκή Ενώσει και στο μέλλον θα αναπτυχθεί, σύμφωνα με την
γνώμη των μερών, σε τακτικό φόρουμ διαβουλευτικού χαρακτήρα.

***

Η Επιτροπή αντιπροσώπων των Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά την Ευρωπαϊκή Ενώσει συγκροτήθηκε
το έτος 2012 κατόπιν πρωτοβουλίας της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και έχει ως μέλη τους
Επικεφαλής των αντιπροσωπειών των Ορθοδόξων Εκκλησιών με μόνιμες αντιπροσωπείες παρά τῃ
Ευρωπαϊκή Ενώσει: Μόσχας, Κωνωσταντινουπόλεως, Ελλάδος, Κύπρου και Ρουμανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54007/
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